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SOAL 1 

Pada tanggal 1 Juli 2011, PT RAMADHANI mengirimkan 25 televisi kepada PT 

FITRIANI atas dasar konsinyasi dan harus dijual dengan harga 2.000.000/ unit. 

Harga perolehan televise tersebut adalah 1.000.000/unit. Biaya pengiriman 

televise tersebut adalah sebesar 750.000 yang dibayar oleh PT RAMADHANI dan 

sepakat pula untuk menutup biaya yang dibayarkan oleh PT FITRIANI termasuk 

biaya pemasangan sebesar 100.000. komisi atas penjualan yang dilakukan oleh 

PT FITRIANI adalah 25% dari penjualan. Pada tanggal 30 Juli 2011, PT FITRIANI 

mengirimkan laporan hasil penjualan yang dapat diringkas seperti berikut ini. 

Televisi yang diterima      25 unit 

Televisi yang terjual    8 unit 

Televisi yang dikembalikan   2 unit  10 unit 

Televisi yang tersisa      15 unit 

 

Penjualan = 8 unit @ 2.000.000     16.000.000 

Beban angkut masuk    500.000 

Biaya pemasangan    800.000 

Komisi penjualan     4.000.000    5.300.000  

Jumlah kas dikirimkan      10.700.000   

 

Atas data dan informasi di atas, Anda diminta untuk menyiapkan semua jurnal 

yang diperlukan untuk mencatat transaksi konsinyasi di atas baik oleh PT 

RAMADHANI maupun PT FITRIANI dengan menggunakan: 

a. Laba dicatat secara terpisah. 

b. Laba dicatat secara tidak terpisah. 

 

 

 



Soal-UKD2-AKL1-Reguler  

                                                                                                                                             SUTARYO,S.E., M.S.i., Ak 

SOAL 2 

PT AZIZ menggunakan metoda angsuran, tunai dan kredit untuk menjual 

barang dagang. Pada tanggal 1 Januari 2011, saldo terkait penjualan angsuran 

adalah seperti berikut ini. 

 

Penjualan tahun 2011: 

Penjualan tunai      15.000.000 

Penjualan kredit      20.000.000 

Penjualan angsuran     12.000.000 (125% atas HPP) 

 

Piutang dagang: 

Atas penjualan kredit     10.000.000 

 

Atas penjualan angsuran tahun 2008   4.000.000 

        Tahun 2009   6.000.000 

        Tahun 2010   8.000.000 

 

Laba kotor ditangguhkan atas penjualan angsuran 2008     600.000 

                 2009  1.800.000 

              2010  1.600.000  

 

Penagihan selama tahun 2011: 

Atas penjualan kredit     15.000.000 

Atas penjualan angsuran: 

Tahun 2008       2.000.000 

Tahun 2009       3.000.000 

Tahun 2010       5.000.000 

Tahun 2011       6.000.000  

 

Seluruh sisa piutang angsuran atas penjualan angsuran tahun 2008  dan 2009 

gagal diperoleh dan barang dagang ditarik kembali dengan harga pasar 

masing 1.500.000 dan 2.000.000. 

Atas dasar data dan informasi di atas, Anda diminta untuk menyusun seluruh 

jurnal yang diperlukan untuk mencatat transaksi pada PT AZIZ terkait penjualan 

barang dagang. 
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SOAL 3 

Andi, Bono, Citra, dan Doni adalah sekutu yang berbagi laba-rugi dalam rasio 

2:1:1:1. Berikut ini adalah neraca yang disusun sebelum prosedur likuidasi 

dijalankan. 

FIRMA ABCD 

Neraca 

Per 30 Juni 2011 

AKTIVA PASIVA 

Kas 20.000.000 Hutang dagang 200.000.000 

Aktiva lain-lain 580.000.000 Hutang sekutu B 18.000.000 

  Hutang sekutu C 10.000.000 

  Modal sekutu A 180.000.000 

  Modal sekutu B 88.000.000 

  Modal sekutu C 64.000.000 

  Modal sekutu D 40.000.000 

TOTAL 600.000.000 TOTAL 600.000.000 

 

Hasil realisasi aktiva lain-lain adalah seperti berikut: 

BULAN NILAI BUKU KAS DITERIMA 

Juli 2011 160.000.000 120.000.000 

Agustus 2011 160.000.000 100.000.000 

September 2011 120.000.000 80.000.000 

Oktober 2011 100.000.000 80.000.000 

November 2011 40.000.000 20.000.000 

 

Atas dasar di atas, Anda diminta untuk menyusun kertas kerja likuidasi dan 

skedul penghitungan pembayaran kas serta  jurnal yang diperlukan untuk 

mencatat transaksi dalam likuidiasi Firma ABCD. 


